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ВАЖНО СЪОБЩЕНИЕ 

 
Община Равенна информира, че през месец Октомври 2011 г. започва 15-то по ред Преброяване на 
населението, задължително за всички адресно регистрирани в общината граждани (италиански, 
европейски и граждани на трети държави). Необходимо е да се попълни въпросник, подготвен от ИСТАТ, с 
цел  да събере информация, отнасяща се както до броя на населението, така и до други  характеристики на 
адресно регистрираните във всяка община.  

Ако гражданинът не попълни въпросника на ИСТАТ, е възможно да загуби адресната си регистрация ( 
местожителство).  
Загубата на адресна регистрация може да доведе до различни последствия, като например: 
прекъсване на необходимия срок, валиден за придобиване на италианско гражданство,  до по-труден 
достъп до услугите на Социални грижи, до по- висока такса за домакинските потребления (ток, газ и 
т.н.) и други.  

Ако гражданинът откаже да попълни въпросника на ИСТАТ, има предвидена и  парична глоба. 

Всички семейства ще получат вкъщи въпросника от средата на Септември 2011. Въпросникът трябва да 
бъде попълнен от 9 Октомври, официална дата за начало на 15-то преброяване. Възможно е въпросникът 
да бъде попълнен по Интернет, на личния компютър или в специално уредени от Общината на Равенна 
центрове  за оказване на съдействие. 

Ако въпросникът е попълнен на хартиен носител, той трябва да бъде доставен директно в центровете на 
Общината или в тези, които са създадени временно от ИСТАТ. 

Семействата, които са си сменили адреса или, които са имигрирали в Община Равенна след 1-ви Януари 
2011, могат да попълнят само хартиения вариант на въпросника, който Общината ще достави на домашните 
адреси след дата 22 Ноември 2011. 

За да помогне на чуждестранните граждани да попълнят въпросниците и чрез Интернет по време на 
преброяването, Община Равенна осигурява следните центрове, където гражданите могат да потърсят 
информация и съдействие: 
- Centro Immigrati del Comune di Ravenna, via Alberoni 16,  
 (от понеделник до петък - от 10.00 ч. до 13.00 ч.) 
- Casa delle Culture, piazza Medaglie D’Oro, 4, 
 (от понеделник до петък - от 10.00 ч. до 13.00 ч.)  
- tel. 0544485302 или  0544591876 - от 11.00 ч. до 13.00 ч. 
- електронна поща: centroimmigrati@comune.ra.it - casadelleculture@racine.ra.it  
 

КОНТРОЛИРАЙТЕ ПОЩЕНСКАТА  СИ КУТИЯ 
Въпросникът ще Ви бъде изпратен вкъщи по пощата и в него ще са написани необходимите 
кодове, за да бъде попълнен чрез Интернет. 

 


